

METODICKÝ MATERIÁL: Jak na idiomy aneb co jsou to psí kusy**Příloha: MET28_P_07_Nakresli doslovně a obrazně**

CO NA SRDCI, TO NA JAZYKU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
DĚLAT Z KOMÁRA VELBLOUDA	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
DOČKAT ČASU JAKO HUSA KLASU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
KAŽDÝ CHVILKU TAHÁ PILKU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
KOUKÁ, JAKO BY MU ULETĚLY VČELY	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
ŠATY DĚLAJÍ ČLOVĚKA	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
LEŽ MÁ KRÁTKÉ NOHY	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
KUPOVAT ZAJÍCE V PYTLI	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
JAK SE DO LESA VOLÁ, TAK SE Z LESA OZÝVÁ	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
RÁNO MOUDŘEJŠÍ VEČERA	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
NEMASTNÝ NESLANÝ	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.



BÝT TRNEM V OKU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
BÝT ZA VODOU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
HONIT SITRIKO	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
PŘIZNAT BARVU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
SLON V PORCELÁNU	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
DOSTAT PADÁKA	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
UTOPIT MLYNÁŘE	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
MÍT MÁSLA NA HLAVĚ	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
ZA PĚT MINUT DVANÁCT	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
BÝT Z Tohoto JELEN	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
VIDĚT TO ČERNĚ	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
BÝT JAKO RYBA VE VODĚ	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.
MÍT TUHÝ KOŘÍNEK	NAKRESLI DOSLOVNĚ To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.



BLESK Z ČISTÉHO NEBE	<p>NAKRESLI DOSLOVNĚ</p> <p>To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.</p>
JÍT HLAVOU PROTI ZDI	<p>NAKRESLI DOSLOVNĚ</p> <p>To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.</p>
PŘESTO VLAK NEJEDE	<p>NAKRESLI DOSLOVNĚ</p> <p>To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.</p>
DĚLAT PSÍ KUSY	<p>NAKRESLI DOSLOVNĚ</p> <p>To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.</p>
DĚLAT NĚCO NAAKO	<p>NAKRESLI DOSLOVNĚ</p> <p>To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.</p>
ŠATY DĚLAJÍ ČLOVĚKA	<p>NAKRESLI DOSLOVNĚ</p> <p>To znamená, že to nakreslíš přesně tak, jak to je, i když to bude třeba trochu zvláštní.</p>



CO NA SRDCI, TO NA JAZYKU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
DĚLAT Z KOMÁRA VELBLOUDA	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
DOČKAT ČASU JAKO HUSA KLASU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
KAŽDÝ CHVILKU TAHÁ PILKU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
KOUKÁ, JAKO BY MU ULETĚLY VČELY	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
ŠATY DĚLAJÍ ČLOVĚKA	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
LEŽ MÁ KRÁTKÉ NOHY	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
KUPOVAT ZAJÍCE V PYTLI	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
JAK SE DO LESA VOLÁ, TAK SE Z LESA OZÝVÁ	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
RÁNO MOUDŘEJŠÍ VEČERA	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
NEMASTNÝ NESLANÝ	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
BÝT TRNEM V OKU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
BÝT ZA VODOU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.



HONIT SITRIKO	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
PŘIZNAT BARVU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
SLON V PORCELÁNU	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
DOSTAT PADÁKA	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
UTOPIT MLYNÁŘE	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
MÍT MÁSLA NA HLAVĚ	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
ZA PĚT MINUT DVANÁCT	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
BÝT Z Tohoto JELEN	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
VIDĚT TO ČERNĚ	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
BÝT JAKO RYBA VE VODĚ	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
MÍT TUHÝ KOŘÍNEK	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
BLESK Z ČISTÉHO NEBE	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
JÍT HLAVOU PROTI ZDI	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.



PŘESTO VLAK NEJEDE	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
DĚLAT PSÍ KUSY	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
DĚLAT NĚCO NAOKO	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.
ŠATY DĚLAJÍ ČLOVĚKA	NAKRESLI OBRAZNĚ To znamená, že nakreslíš význam tohoto rčení, třeba v nějaké situaci.

